
COMUNICATO UFFICIALE N.12 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 17/18-1-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
GIOLITTI LUCA (VOLLEY SAVIGLIANO CN) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
ROGANI MICHELE (VIDEX ROYAL GROTT. AP) squalifica per una giornata per 
comportamento protestatario a fine gara, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
FURNO GIOVANNI (AV LUCERA) squalifica per una giornata per somma di penalità, già 
ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
LOREGGIA CLAUDIO (B.C.C. PINEROLO TO) sospensione da ogni attività federale per gg.7 
per reiterate e plateali proteste rivolte agli ufficiali di gara, tanto da meritare l’espulsione. 
 
DIFFIDATI 
SAVOLDELLI IGOR (CBL COSTA VOLPINO BG) 
FAZIO PAOLO (B4 METALTEMPLE NOE SV) 
 
AMMONITI 
LIONE RICCARDO (LIBERTAS GENZANO) 
CENTONZE FERNANDO (MYMAMY REGGIO CALABRIA) 
MIGLIORANZA MARCO (UNIPOL POMEZIA) 
MONTICELLI CUGGIO’ BERNARDO (LINKS CALIMERA) per gesto di stizza durante il 2° set. 
PETRELLI LIANO (TOP FOUR BREBANCA CN) 
ARIAUDO MARCO (VBC MONDOVI’) 
RIZZI PIETRO (VSB SCANZOROSCIATE BG) 
PERINI STEFANO (VIDEX ROYAL GROTT. AP) per proteste a fine gara, (2 penalità). 
ROMANO’ ALESSANDRO LUIS (STIRPARO V. CATANZARO) 
BONACCORSO MASSIMO (EUROTEC GELA CL) per proteste al 3°set. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
SPARANISE VOLLEY CE – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
HASTA VOLLEY ASTI – Multa di € 40,00 per mancanza del servizio di asciugatura. 
MT MOTORIELETT. S. LAZZARO BO – Richiamo per mancanza del servizio di asciugatura. 
TRAFOMEC VOLLEY TODI PG – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale, privo 
di chiavi. 
TIME CUTTING EDGE BA – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
BCC PINEROLO – Multa di € 80,00 per la sanzione comminata al proprio dirigente. 
 
 Affisso in Roma il 22 Gennaio 2009 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 


